

F1摩托艇世锦赛即将上演

临沂市民热情探营 F1 赛场

本报9月29日讯 (记者 魏玉娜)10月2日—3日,2010年F1摩托艇世界锦标赛中国临沂大奖赛将在沂河水域举行,这项举世瞩目的国际赛事吊足了临沂市民的胃口,还未开赛就吸引了诸多市民提前探营。9月29日,招行临沂分行员工也前来探营,并慰问中国天荣F1摩托艇招商银行队队员。

9月29日,记者在赛场看到,参加本次比赛的各国

参赛选手正在做最后的准备。天荣摩托艇招商银行队的队员们正忙碌地对赛艇做保养工作,队内的工程师告诉记者,这些赛艇造价都在百万元人民币以上,每只赛艇重量都在400公斤左右,420匹马力,最快速度能够达到280公里/小时。

除了参赛选手外,现场还有很多临沂市民在争睹参赛选手以及摩托艇的风采,很多人不时过来和天荣摩托

艇招商银队队员合影留念。“第一次有机会在家门口看这么顶级的赛事,心里非常期待。”招商银行临沂分行副行长黄建坤笑着说,招商银行参与赞助本次大赛,是和他们长期关注中国体育文化赛事分不开的,同样精品、顶级、面向世界,F1摩托艇世界锦标赛规格和招行的服务宗旨很好地契合在一起。

对于招商银行及临沂市民的热情祝福,中国天荣F1

摩托艇招商银行队领队陈焕明表示,F1摩托艇比赛最理想的水域就是在内河或内海,沂河水域宽且长,水面平静,而且也没有什么风浪,是非常理想的比赛环境,加上临沂市民这么热情,他们将更加努力,不辜负临沂市民的期待,他们的目标是“保五争三”。(右图为招行临沂分行副行长黄建坤慰问天荣F1摩托艇招商银行队队员)

记者 魏玉娜 摄)

